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Pauta P3 C2
i) Apunte XD. ii)

(@) Reflexién en extremo fijo

Pulso incidente

—_—
Pulso reflejado invertido
e

Reflexién en extremo libre

Pulso reflejado

iii)Considere una cuerda tensa de tensiéon 7'y densidad lineal p por la que se
propaga una onda arménica de longitud de onda A. La cuerda estd amarrada
a otra cuya densidad lineal es la mitad de la anterior. Determine la longitud
de onda )\ en la segunda cuerda.

En efecto, ¢ = \/% y cg = ,/2%

La frecuencia se mantiene constante, Luego, § = 5
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